

新疆大学地矿学院 工作简报

(2019年 第12期)

地矿学院办公室编印

2019年6月13日 星期四

地矿学院顺利召开学科建设讨论会

为全面深入学习姚强校长在5月31日新疆大学学科建设推进会上发表的关于《以学科建设为牵引，扎实提升全校人才培养和科学研究水平》的重要讲话精神，我院紧密结合学院实际，于2019年6月13日在学院三楼会议室召开学科建设讨论会。讨论会由院党委委员、常务副院长王猛同志主持，大学党委副书记、副校长朱宏、学院党委书记弓小平、副书记宋翔、副院长李升、副院长张紫昭等同志出席了讨论会。



学院党委书记弓小平鼓励广大教师员工解放思想、畅所欲言，既讲成绩又讲问题，既摆情况又作分析，既讲宏观思路又提具体建议。力争通过大讨论解放思想、破除“盆地意识”；通过大讨论

增进共识、凝聚力量；通过大讨论查找工作短板、发现薄弱环节、找到改进方向，进一步推进学院发展新征程。



各科研团队负责人就科研任务指标完成情况进行了汇报；全体教职工围绕姚强校长关于《以学科建设为牵引，扎实提升全校人才培养和科学研究水平》的重要讲话精神，紧密结合学院实际，重点聚焦学科专业建设、师资队伍建设、创新人才培养、科学研究、科研平台建设及社会服务与对外合作交流等六个方面展开讨论交流。教师代表陈川、郭瑞清、柴凤梅、田继军，院领导张紫昭、王猛、弓小平相继发言。



会后，大学党委副书记、副校长朱宏同志对地矿学院本次学科建设讨论会体现出的精神状态表示赞赏，同时就学科建设交换了几点感受。朱书记指出学科水平建设归根到底在于人才队伍建设

设，勉励学院全体教职工要有使命责任感，勇于行动去解决发展道路上的问题。

